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Resolución de la conferencia regional de adopción de la política sobre mala conducta ministerial de MC USA 

(Nombre de la conferencia),
· Agradece el servicio fiel de líderes acreditados/as que responden al llamado de Jesús para su vida, caminan con el Espíritu hacia el cumplimiento de aquel llamado y voluntariamente asumen la responsabilidad del ministerio como un deber sagrado.
· Reconocemos que, en ocasiones, líderes acreditados/as violan las normas y ética ministerial aceptadas[footnoteRef:1], lo cual significa una violación de aquel llamado y del deber sagrado.  [1:  Las expectativas para pastores/as están detalladas en Una comprensión compartida el liderazgo ministerial, el Recurso de prevención y rendición de cuentas y en documentos requeridos por la conferencia regional que conserva su credencial. 
] 

· Para poder responder a tales violaciones de manera consistente, y en concordancia con otras conferencias regionales de la Iglesia Menonita de EE. UU. (MC USA por sus siglas en inglés), adoptamos el recurso de Prevención y rendición de cuentas como nuestro marco de referencia para la prevención de abuso y rendición de cuentas por abuso dentro de nuestra conferencia regional. 

Por lo tanto, nos comprometemos a:
· Utilizar el proceso de Información de Liderazgo Ministerial (MLI por sus siglas en inglés) como herramienta principal de investigación de todos/as los/as líderes por parte de nuestra conferencia regional.[footnoteRef:2] [2:  Las conferencias son libres de utilizar criterios de investigación adicionales, pero deberán utilizar el proceso de MLI con todos/as los/as líderes acreditados/as como base de referencia.] 

· Utilizar Una comprensión compartida del liderazgo ministerial y las definiciones provistas en el Recurso de prevención y rendición de cuentas (2025) como parámetros para el comportamiento ético de líderes acreditados/as y como fundamento para el juicio en relación a las quejas por mala conducta. 
· Utilizar la política y el proceso de respuesta a quejas de mala conducta ministerial provistos por el Recurso de prevención y rendición de cuentas (2025) para responder a todas las quejas por mala conducta en contra de líderes acreditados/as.
· Participar en carácter de asociada, del protocolo de prevención y rendición de cuentas con la designación de un/a Intermediario/a de seguridad de la conferencia que supervise la implementación de las iniciativas de prevención de abuso y participe, según se solicite, como miembro del equipo nacional de respuesta a mala conducta.  
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  Las expectativas para pastores/as están detalladas en Una comprensión compartida el liderazgo  ministerial, el Recurso de prevención y rendición de cuentas y en documentos requeridos por la confer e ncia  regional que conserva su credencial.     
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  Las conferencias son libres de utilizar criterios de inve s tigación adicionales, pero deberán utilizar el proceso  de MLI con todos/as los/as líderes acreditados/as como base de referencia.  

