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Formulario de queja – Mala conducta por parte de un/a líder acreditado/a 

Cualquier persona que cree – por descubrimiento, exposición o sospecha – que un/a líder acreditado/a ha estado involucrado/a en mala conducta, según definida por Una comprensión compartida de liderazgo ministerial y/o el Recurso de prevención y rendición de cuentas, puede presentar una queja con el/la intermediario/a de seguridad de la conferencia regional (CSL) y/o el/la ministro/a denominacional de Seguridad de la Iglesia (DMCS).
Este formulario asiste a personas que presentan una queja formal.

Si la presunta mala conducta es comportamiento criminal o involucra el abuso o negligencia de un/a menor, se deberá informar a las fuerzas policiales antes de completar este formulario.

El propósito de este formulario es ayudar a demandantes a establecer, del modo más claro posible, un registro de presunto(s) incidente(s) de mala conducta que sirva como fundamento para la investigación y adjudicación de la queja. 

Las personas que presentan una queja formal podrán: 
· Solicitar una persona de contacto, aceptable para el/la demandante, para asistir en la preparación de esta queja escrita.  
· Elegir una persona que pueda brindar apoyo, distinta de la persona de contacto mencionado anteriormente, para acompañarlo/a durante el proceso. 
· Solicitar mantenerse en anonimato para el/la demandado/a si existiera razonable temor de represalia.

Queja de mala conducta por parte de un/a líder acreditado/a 
1. Información del/de la demandante 
a. Nombre
b. Domicilio 
c. Número de teléfono
d. Dirección de correo electrónico  
2. Información del/de la demandado/a
a. Nombre 
b. Contexto ministerial (dónde se desempeña la persona) 
c. Conferencia acreditadora 

3. Presuntos incidente(s) de mala conducta 
a. Describa el(los) incidente(s) de mala conducta, incluyendo información sobre la fecha, el lugar y las circunstancias. 
b. Por favor, enumere incidentes por separado, utilizando páginas adicionales de ser necesario.

4. Testigos
a. Si fuera posible, identifique a los/as testigos o a las personas que puedan corroborar el(los) presunto(s) incidente(s). 

5. Adjunte cualquier material escrito o descripción de evidencia física que apoye la queja. 

6. Provea cualquier información o contexto adicional relevante. 
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