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Notificación al/a la empleador/a de haber recibido una queja 

<< presidente/a de junta del/de la demandado/a/supervisor/a organizativo/a >>

El propósito de la presente notificación es informarle a UD. de que la <<oficina nacional o conferencia regional>> ha recibido una queja de presunta mala conducta ministerial en contra de << nombre del/de la demandado/a>>. Por el momento no se han presentado cargos en contra del /de la demandado/a ni se lo/la ha encontrado culpable de mala conducta por ahora. Un equipo de respuesta a mala conducta realizará un proceso para determinar los próximos pasos apropiados. 
La queja se trata de acusaciones de << naturaleza de la queja>>.  

<< opción a – si la queja se trata de abuso o mala conducta sexual>> 
Debido a la naturaleza de la presente queja, recomendamos que al/a la demandado/a se le otorgue una licencia administrativa por la duración de este proceso por mala conducta. Esto mitigará cualquier daño futuro en el caso de que la queja se determine válida. 

<< opción b – si la queja se trata de mala gestión de fondos>>
Debido a la naturaleza de la presente queja, recomendamos que el/la demandado/a sea recusado de cualquier tarea que requiera el manejo o administración de fondos incluyendo el acceso a tarjetas de crédito organizativas, u otros medios de acceso a fondos, o de manipulación de registros. Esto mitigará cualquier daño económico futuro que pueda ocasionarse a la organización en el caso de que la queja se determine válida. 

<< opción c – si la queja no es a ni b >>
Debido a la naturaleza de la queja, recomendamos que <<detalles serán completados por el equipo de respuesta, buscando cercar al/a la demandado de las personas o áreas de ministerio que son relevantes para la queja>>. (por ejemplo, si se acusa a un/a ministro/a de comentarios inapropiados en un contexto de asesoramiento o visita, el/la demandante deberá abstenerse de tales actividades hasta la conclusión del caso). 
El equipo de respuesta le mantendrá informado/a sobre el progreso de este caso. Por favor, comuníquese con el/la ministro/a denominacional de Seguridad de la Iglesia de MC USA, para tener una conversación sobre las divulgaciones y comunicaciones apropiadas. Mi número es: (xxx) xxx-xxxx.

Atentamente, 


Ministro/a denominacional de Seguridad de la Iglesia 
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